



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES

ERRATA PP 159.2021

Para fins de correção no edital segue errata referente ao item abaixo:

No Preâmbulo do edital:

ONDE-SE-LÊ:

-

“tipo menor preço por item”

LEIA-SE:

“tipo menor preço global”

No item 7.2.1

ONDE-SE-LÊ:

-

“7.2.1 - Para fins de classificação, o pregoeiro realizará o julgamento: “Menor preço por item”.”

LEIA-SE:

“7.2.1 - Para fins de classificação, o pregoeiro realizará o julgamento: “Menor preço global”.”

Saliento que por se tratar de um erro imaterial, em nada altera a formulação das propostas, mantendo a sessão na data informada no edital no dia 20 de Dezembro de 2021 às 08 horas e 30 minutos.

Muriaé, 08 de dezembro de 2021

Marcilene Adriana da Silva
PREGOEIRA